

Слету рапортовать победами

21-го июня созывается районный слет колхозников-ударников нашего района. С какими показателями мы приходим к слету.

Если районный план посева зерновых на 14 июня выполнен на 104 проц. то общий план посева выполнен только на 98,8 проц. по колхозам на 95 проц. по единоличному сектору на 89 проц. по хозяйственным организациям 112,7 проц.

Большинство сельсоветов и колхозов не развернули большевистской борьбы за реализацию постановления ЦК и СНК о полевых паров организации уборки зерновых, часть колхозов и сельсоветов закончивших сев, решили отахнуться сделать передышку в результате на 14 июня план вспашки паров выполнен только на 38,7 проц. по колхозам на 46,5 проц. по единоличн. сектору 1,2 проц.

Колхозы Раскуишенский и Полевской еще не приступили к вспашке очень плохо дело обстоит в Кургановском и Кособродском колхозах.

О подготовке же к прополочной и сенокосной кампании и к сбору урожая пока еще никто даже не разговаривает.

Нодо со всей решительностью ударить по настроениям „между парья“ и крепко помнит всем, что „настроения между парья“ это пережитки единоличной деревни и уже конечно не к лицу большевикам“ (Правда).

Советы и колхозы района должны сейчас же развернуть боевую работу по подготовке и проведению прополочной кампании, немедленно готовиться к сенокосу и сбору урожая.

Деревенские партийные ячейки должны увязать проведение этих важнейших мероприятий с подготовительной работой к чистке партийных рядов.

Нужно обеспечить не только выполнение плана, но и обеспечить глубокую вспашку и обработку паров вывезти на поля навоз, вот за что должны драться колхозники ударники, вот за что должны драться большевики.

Нужно крепко ударить по попыткам отсрочить прополку и паровую кампанию, помня ежедневно и ежечасно, что опиягнивание прополки проповедь, очередности кампании, есть маневр мавловеров, кулаков, оппортунистов, дезорганизаторов сельского хозяйства.

Успешным завершением сева, боевым включением колхозников, трудящихся единоличников в прополочную и паровую кампанию, будем рапортовать районному слету колхозников-ударников.

два партийца

Медведев В. П. и Подкин П. П. оба члены партии, оба состоят в механической ячейке Полевского Химзавода, оба имеют партнагрузки, но работают, выполняют партийные поручения по-разному.

Подкин Петр Петрович работает в электрическом цехе и там же руководит партгруппой.

Его партийная группа сумела правильно поставить партийно-массовую работу, в результате имеются и хорошие показатели

усилить подготовку к чистке

Партиячейка Полевского Промкомбината проработала на общем собрании ячейки постановление ЦК ЦКК о чистке, проработан этот вопрос некоторых цехах как то на кирпичном конном дворе и др.

Сейчас имеются кое какие показатели в работе, отдельные работники повысили норму выработки (Валова, Пастухова) отдельные рабочие повысили производительность труда

За большевистские ТЕМПЫ № 44 (201)

17 июня 33 г.

ОРГАН: Полевского Р. К. ВКП(б) Райисполкома и Райрофсовета

ЗАДАЧИ ЧИСТКИ ПАРТИИ РАЗЪЯСНИТЬ КАЖДОМУ РАБОЧЕМУ

Партиячейка Мартеновского цеха Северского завода развернула подготовительную работу к чистке партии. Подготовку к чистке сочетали с борьбой за производственные показатели.

Ячейкой проработаны постановления ЦК и ЦКК ВКП(б) чистке и другие материалы. Развертывается работа по поднятию политического уровня коммунистов из 46 человек занимаются полит. учебкой 28 человек и 5 бз/пр. в основном по ячейке ликвидирована задолженность по членским взносам, за исключением некоторых злостных неплательщиков, как например кандидат партии Мартова не платила членские взносы за весь 32 год к таким применяются строгие меры воздействия.

Мартеновцы имеют не плохие показатели и по реализации займа, подпиской охвачено 99 проц. всего личного состава цеха и на 112 проц. к фонду заработной платы коммунисты являются передовиками давая подписку на 120 и на 130 проц. В подготовку к чистке включилась и цеховая стенгазета „Мартеновец“ которая начинает освещать вопросы чистки на своих страницах.

Большим недочетом в подготовительной работе к чистке является то, что ячейка не достаточно вовлекает в подготовку беспартийных рабочих, на партийные собрания где прорабатывалось постановление ЦК и ЦКК о чистке. Мало было привлечено рабочих в политшколы из 33 человек посещающих политшколы беспартийных только 5 человек.

Ячейка должна учесть все

эти недочеты и развернуть работу по вовлечению в подготовку к чистке беспартийных рабочих, ибо „чистить партию считаясь с указаниями беспартийных трудящихся великое дело, трудящаяся масса с величайшей чуткостью улавливает различие между честными и преданными коммунистами и такими, которые внушают отвращение человеку, в поте лица списывающему себе хлеб, человеку не имеющему ни каких привилегий, ни каких путей к начальству“ (Ленин), по этому нужно массе разяснить что партия хочет очиститься от классовых врагов, лодырей, рвачей, расхитителей общественной собственности, карьеристов, шкурников, людей морально разложившихся роняющих достоинство и пачкающих знамя партии.

КОНФЕРЕНЦИЮ—ПЕРЕКЛИЧКУ ПРОДОЛЖАЕМ

Слово имеет партгруппорг Мартеновского цеха Северского завода смены Стихина Дайбов Н. П.

Проработав постановление ЦК ВКП(б) о чистке и инструкцию центральной комиссии по чистке районным и низовым комиссиям, мы развернули подготовительную работу, впервые очередь взялись за ликвидацию задолженности по членским взносам, сейчас мы эту задолженность ликвидировали.

При подписке на заем наша партгруппа подписалась на 120 проц. к фонду зарплаты доведя подписку в смене до 109 проц. к месячной зарплате.

Все партийцы и кандидаты в группе борются за выполнение производственной программы—являются ударниками.

В целях улучшения дисциплины в нашей смене и цеха вообще, мы наладили работу производственно-товарищеского суда, которым с мая месяца рассмотрено девять дел.

Для налаживания более тесной связи с колхозом, в порядке шефства, мы организовали распространение обязательств среди рабочих, по практической помощи колхозу в проведении прополочной, а затем и уборочной кампании и уже сейчас из нашей смены запасалось 20 человек, которые обязались практически помочь колхозу.

Для поднятия своего теоретического-политического уровня

мы посещаем политшколу в которой приступили к проработке программы и устава партии. Кроме того партийцы взяли на себя обязательство как можно скорее овладеть техникой работы II-й мартемовской печи.

Вот та работа, которая нами проделана за период подготовки к чистке, мы не успокоимся на этом, будем дальше вести работу по выявлению среди нас людей недостойных быть в партии, чтоб к началу чистки прийти вполне подготовленным с хорошими показателями.

КАК МЫ ВЕДЕМ ПОДГОТОВКУ К ЧИСТКЕ

СЛОВО ИМЕЕТ СЕКРЕТАРЬ ЯЧЕЙКИ ЗЮЗЬСКОГО РУДНИКА Т. ДРОЗДОВ.

Среди коммунистов проработаны следующие материалы о чистке передовая статья „правда“ о боевой проверке партийных рядов, постановление ЦК и ЦКК ВКП(б) и письмо секретаря Уралобкома ВКП(б) и председателя Областной комиссии по чистке тов. РОЙ-ЗЕНМАНА.

Проведены собрания рабочих с вопросами о чистке всего проведено семь собраний, которыми охвачено 142 человека.

При проработке постановления ЦК и ЦКК о чистке партии, коммунисты брали на себя конкретные обязательства по выполнению производственной программы и свои обязательства выполняют, так член партии бурильщик Гизимжанов выполняет производственную программу на 150 проц. за хорошие образцы работы был неоднократно премирован, бурильщик Зясыпкин программу выполняет на 115 проц. беспартийные рабочие тов. Шахов

Васильев дают выполнение программы от 107 до 108 проц. по сбору партвзносов имеют такие показатели за апрель м-я. членские взносы не уплатили 3 человека.

Но не смотря на отдельные хорошие показатели мы имеем ряд недочетов все еще не достаточно у нас развернута массовая работа, подготовка к чистке слабо отражается на

выполнении производственной программы в целом по руднику за май месяц выполнена на 66 проц. имеем отставание и в сборе парт взносов.

ОТ РЕДАКЦИИ: В следующем номере мы ждем выступления на переключке партгруппы Глиозема, партийной группы фтор-завода, секретаря ячейки Крилитового завода и Подневской колхозной ячейки.

В бригаду пришли коммунисты

Ячейка послала их в бригаду с наказом драться за ударный сев.

С первых же дней они развернули в бригаде партийно-массовую работу во время обеденных перерывов прорабатывали последние решения партии и правительства, мобилизуя колхозников на ударные темпы работы свои слова подкрепляли личным примером, сами работали за плугом бороной и т.д.

Правильно расставив силы в бригады широко развернув соц-соревнование и ударничество они добились победы на фронте весеннего сева.

Так коммунисты Варакин В.В. Подневская ячейка и Бессонов П.Х. посланный парт организацией Химзавода выполнили порученное им дело.

ОСИПОВ

Вырывай сорняки с корнем, до выхода хлебов в трубку СОРНЯКИ-ГРОЗНЫМ БИЧ НАШИХ ПОЛЕЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО УРОЖАЯ

Основная цель прополочной кампании-борьба с сорняками, а борьба с сорняками, это-прежде всего борьба с засухой. Такие сорняки, как овсюг (полевой), требуют для своего созревания в полтора раза больше воды, чем яровая пшеница, овсюг является самым распространённым сорняком всех посевов, засуха засиживает не только от выпадающих дождей, сколько от сильной засорённости почв. Но борьба с сорняками есть вместе с тем и борьба за сохранение в почве питательных веществ. Некоторые сорняки берут из почвы питательных веществ больше, чем хлеба. Так, например, дикая редька требует для своего созревания столько же питательных веществ, сколько овес и ячмень вместе.

Наряду с этим, уничтожение сорняков облегчает борьбу и с вредными насекомыми и болезнями растений. Многие вредители, как например озимая совка и луговой мотылек, прежде всего поселяются на сорняках, откуда размножаясь, переходят на культурные растения и приносят громадный вред урожаю. Грибки многих болезней так-же сначала поселяются на сорняках, а потом уже переходят на хлеба.

Наконец, борьба с сорняками-это борьба за качество зерна. Семена которых трав вредны для здоровья людей и животных (куколь, жабрей). Засоря семена хлеба, сорняки понижают качества получаемого продукта.

По образу своей жизни все сорняки делятся, на малолетники и многолетники. Малолетники живут 1-2 года и имеют корень, который при выплывании легко выдергивается из земли. Размножаются эти сорняки только семенами. Многолетние размножаются и подземными частями и семенами. Из малолетников наиболее распространены на Урале овсюг, горчица, мышей, лебеда, донник. Из многолетников, чаще встречаются у нас корневищные-перемь, борец и корнетирсыковские-овсюг, выюнок. Основное требование, которое предъявляется к ручной прополке рядовых посевов, это-провести прополку до начала выхода растений в трубку.

Если с полкой опоздать, то растения могут быть поломаны и погублены. В зависимости от степени засорённости определяется количество необходимых прополок.

Требование к организации прополки еще до выхода в трубку обязывает все колхозы немедленно переключить все силы, незанятые на посевах и вывете на прополку. Над крепко ударить по настроенным очередности сначала отсеваться, потом возьмемся за прополку. Ставка на прополку после выхода хлебов в трубку-кулацкая ставка. В такой же степени недопустимы „междупарные“ настроения-„отдохнем, а потом и за прополку“. Всем этим настроениям надо дать решительный отпор. Только при решительной борьбе с носителями этих кулацких тенденций, можно обеспечить успех прополочной кампании.

Вторым условием является полное удаление сорняка из земли вместе с корнем. Для этого при прополке сорняк надо брать рукою вровень с землей под корень.

Решающее значение будет иметь на прополке организация труда. Успехи прополочной в значительной степени решаются сохранением

и укреплением постоянных бригад и четкой работой звеньев. За бригадами и звеньями должны быть сохранены постоянные участки. Только то звено, которое знает границы своего участка, знает за какой посев оно отвечает, может действительно по большевистски обеспечить должный уход. Здесь большая ответственность падает на бригадира. Бригадир обязан тщательно учесть, куда ему надо направить колхозников на сегодня, завтра и все время прополочной, чтобы не дергать звенья, не ломать уже организованной работы. Бригадир должен знать, когда и какие звенья он дает на прополку, какие и когда на сенокос и пар. Никаких перебросок работников в звеньях допускать нельзя.

Правильная организация труда в бригаде и звене, борьба за трудовой дисциплину, борьба против кулацких тенденций, настроений „междупарья“ обеспечат своевременное и наиболее эффективное проведение прополочной повышению урожайности, и помогут в кратчайший срок разрешить основную лозунг партии-сделать всех колхозников зажиточными.

Немедленно развернуть подготовку к сеноуборке

МОСКВА. Наркомзем СССР предложил всем земорганам немедленно развернуть подготовку к сеноуборочной кампании. В декадный срок должно быть проведено доведение планов сенокосения до каждой МТС, колхоза, совхоза. Каждой колхозной бригаде и единоличнику должны быть своевременно выделены сенокосные участки. План сеноуборки нужно составить так, чтобы обеспечить потребность в сене каждого колхоза на содержание не только колхозного скота, но и неогосударственного скота, а также на создание неприкосновенных запасов на будущую весну.

Одновременно Наркомземом предложено земорганам развернуть подготовку к силосной кампании. Сборка ремонт. строит. имущества силосных баков, рытье ям, траншей в южных районах СССР должны быть закончены не позднее 15 июля в оспальных районах не позднее 1 августа.

После сдачи сена государству, концтракций, выделения фондов рабочего скота, для колхозных ферм и общественного стада, создания резерва на следующую весну остальное сено должно быть распределено по трудодням колхозникам, имеющим скот и обзавоажимся им.

ПО УРАЛУ

Развернута самопроверка производственных показателей коммунистов

Свердловск (УРАЛПРОСТА). Кивеловская парторганизация приступила к составлению политических характеристик на ячейки. Для проведения этой работы мобилизован районный пертрактив.

На всех ячейковых партсобраниях проработана инструкция областным, районным и низовым комиссиям по чистке. Во время проработки инструкции в ячейке коммунистического отдела

дела Коксохимкомбината разоблачен кулак Липухов, пролезавший в ряды партии под маркой рабочего. Липухов изгнан из партии.

В партгруппах развернута самопроверка производственных показателей членов и кандидатов партии. В системе партпросвещения организуется консультация по уставу партии и основах ленинизма.

В Тагильском районе разворачивается взмет паров

Свердловск (УРАЛПРОСТА). В Тагильском районе на 20 дней раньше, чем в прошлом году закончили план весеннего сева.

Прошедший 28 мая районный слет ударников социалистических полей решил по ударному переключиться на взмет паров, прополку, окуливание

и сенокосение. Кроме того слет обязал засеять по встречному плану в фонд им. И. Д. КАБАКОВА 200 га. Овощесовхоз им. Кабакова уже посеял, взятые на себя 20 га.

Покровский Горбуновский колхоз и колхоз Коксострой широко развернул взмет паров.

Ударникам лучшего цеха—лучший магазин

Свердловск (УРАЛПРОСТА). На Челябинском тракторном организован переходящий магазин по дополнительному снабжению ударников. Магазин получает тот цех, который за лучшие производственные показатели завоевывает переходящее красное знамя.

Показатели, дающие право на дополнительное снабжение во вновь открытом магазине должны быть такими: 100 процентное выполнение производственной программы по количеству и качеству, полный охват рабочих, ИТР и служащих цеха соцсоревнованием, безусловно недопущение прогулов и опозданий, полный охват рабочих техницизмом и техникубой. Парт. и проф. учебой в цехе должно быть охвачено не менее 70 проц. к общему числу рабочих. Удешевление себестоимости, налаживание четкого

цехового планирования-также являются одним из условий права пользования магазином.

Дополнительная, сверх норм, выдача продуктов лучшим ударникам цеха установлена такая: 6 метров мануфактуры, 1 кгт. мяса, 2 кгт. рыбы, 1 кгт. сельдей, 1 кгт. макаров, 2 кгт. кондитерских изделий, 200 гр. жиров 25 гр. чая.

Кроме этого обуви, готовое платье и другие промтовары по ценам рабочего снабжения каждому ударнику предоставляется право приобрести на 50 рублей. В магазине в большом выборе и ненормированные товары.

По всем цехам завода развернулось соцсоревнование на право пользования дополнительной выдачей продуктов, новым ударным магазином.

К чистке партии готовы

Свердловск (УРАЛПРОСТА). Парторганизация Златоуста в основном закончила подготовку к чистке партии. В крупных предприятиях и колхозах района коммунистами и беспартийными проработаны решения ЦК ВКП(б) и инструкция о чистке партии. Большинство ячеек заканчивают проработку устава и программы партии.

В связи с подготовкой к чистке партии ожилась работа поитшккол и возросла авангардная роль комуниста на производстве. В ячейке Цветметзолото 3 месяца не работала полатшкола, сейчас работает ежедневно. На металлургическом заводе коммунисты домен и мартенов Губкин, Цирень и другие стали инициаторами индивидуального соревнования на лучшие показатели во всеобщем конкурсе!

Во всех ячейках заканчивается составление характеристик.

Единоличники равняйтесь по колхозникам

Кособродский колхоз „Красный Урал № 1“ выполнил контрольную цифру по реализации займа 1 года второй пятилетки но колхоз на этом не остановился продолжает подписку в дальнейшем, охвачены все колхозники подпиской на все 100 проц. вместо контрольной цифры 4000 руб. провели подписку на 4255 руб. процентное отношение 106,25 проц. Колхоз создал буксирные бригады по реализации займа в единоличном секторе. МАЧЕСОВА

Заем „3-го решающего года 5-ки“

Таблица 16-го тиража выигрышей (Беспроигрышного выпуска)

Тираж производился 11—12 мая 1933 г. в городе Сталинабаде Татжикской ССР

Выигрыши пали на следующие номера серий:

№№ серий	№№ серий	№№ серий	№№ серий	№№ серий	№№ серий
0162	1505	3214	6022	7435	8626
0211	1565	3240	6119	7500	8639
0224	1785	3346	6135	7511	8718
0227	2101	3427	6156	7717	8933
0230	2122	3501	6199	7769	8964
0458	2372	3511	6619	7785	9145
0551	2471	3526	6651	7973	9146
0630	2499	3781	6699	8343	9158
0852	2501	3794	6736	8367	9302
0994	2683	4584	6759	8406	9385
1112	2706	4587	6801	8421	9415
1285	3097	4873	6919	8453	9566
1497	3137	4909	7093	8526	9663

Размер выигрышей, выпавших на каждую облигацию этих серий, указан в официальных таблицах выигрышей, опубликованных в газетах: «Известия ЦИК СССР и ВЦИК», «Экономическая жизнь», «Крестьянская газета» и «Коммунист Таджикистана».

Выплата выигрышей производится Гострудовспросами.

Закончили реализацию займа

При активном участии рабочих масс откликнувшихся на выпуск нового займа активной подпиской, Полдневская Промартель реализацию займа закончила с охватом подписки на 100 проц. всех работающих, с суммой подписки 7645 руб. т.е. на 100 проц к фонду месячной зарплаты. Подписка продолжается.

Пред. артели Раскостов
Пред. колхоза Тупидин
уполномоченный Зуев.

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТНОВЛЕНИЕ

Полевского районного исполнительного комитета совета Р. К. и К. Д. Полевской завод № 21 7 июня 1933 г. О запрещении убоя скота в не указанных местах.

На основании положения об издании обязательных постановлений (6. У. от 1931 года № 17 ст. 186) в целях охраны общественной санитарии Полевской районный исполнительный комитет постановляет:

- Воспретить гражданам производить убой скота, т. е. коров овец, свиней, телят и т. д. в не указанных местах. Убой всякого скота производить в отведенных местах поселковыми и сельскими советами (бойня).
- За пользование бойней установить следующую плату с головы: с коровы 1 рубль со свиньи теленка, овцы и др. 50 коп.
- Лица производившие убой в не указанных местах как то: своих огородах подлежат ответственности в административном порядке штрафа до 100 руб. или исправительно-трудовым работам до 1-го месяца.

А равно должностные лица нарушающие установленные правила или не принимающие мер борьбы подвергаются штрафу или ответственности в порядке ст. 111 У. К.

- Наблюдение за проведением в жизнь настоящего постановления возлагается на советы, органы милиции и органы санитарного надзора.
- Действие настоящего постановления распространяется на территории Полевского района.
- Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования в местной газете «За большевистские темпы».
- Срок действия настоящего постановления два года.

Пред. райисполкома Папычев
Отв. секретарь РИК'а Чебынин.

ЗАМ. ОТВ. РЕДАКТОРА. ПОЛЕЖАЕВ

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Полевской Индустриально-Химический техникум Объявляет осенний прием с 15 VI по 15 VIII 1933 года на: 1-й II-й и III-й курсы с отрывом и без отрыва от производства.

Так же производится набор на вечернее отделение Филиала химико-технологического института на 1-й курс. Условия приема общие для всех техникумов.

ДИРЕКЦИЯ ТЕХНИКУМА.

Утеряны: Профбилет № 025991 выд. Полевским, ФЭК Химиков, служ. список № 134 выд. Полевским постр. управлен. на имя Кривошеина А. Е. Закрепительные талоны облигаций № 007617 безпроц займа 4-го года выпуска года пятилетки, на имя Хомякова С. Д. Расписка на лошадь выд. Шадринским с советом Шадринского района на имя Карманова Я. М. Профсоюзный билет выд. ФБР комсомольский билет № 32192 выд. Полевским РК ВЛКСМ, членская паевая книжка № 213 выд. Полевским Лескопом на имя Сулова П. И. Военный билет выд. Тульским РИК'ом, профсоюзный билет выд. Тульским союзом советских служащих Тульского района, на имя Ядрышкова Т. А. Членская паевая книжка выд. Полевским ЗРК, Химиков, ударная книжка выд. Полевским Химиков

Химиков на имя Аймурияна Б. Справка о социальном положении, справка о семейном положении и метрическая справка выд. Асугоятским с/советом Бродоколматского района, ударное удостоверение выд. Полевским Цветметзолото, на имя Меньшикова А. С. Удостоверение личности выд. Челябинским адм.отделом на имя Горбунова П. Н. Профбилет выд. Полевским союзом Химиков, военный билет выд. Полевским РИК'ом, закреп. талоны займа 4-го года завершающего года пятилетки № 012268 на сумму 100, 018854-50 р. б-пр. на имя Погова А. Е. Профбилет № 288497 выд. Полевским отделением связи на имя Задориной З. А. Считать не действительными.